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Zastřešujícím tématem letošního ročníku bude opět rozvoj digitálních dovedností se
zaměřením na tři hlavní oblasti: digitální budoucnost trhu práce, digitální svět pro každého
a digitální technologie zítřka.

ČSSZ se v rámci Týdne pro Digitální Česko zaměří na digitální služby pro občany v oblasti
důchodového pojištění a nabídne online webinář. Během webináře budou občanům představeny
digitální nástroje ČSSZ, jak si z pohodlí domova ověřit své údaje v evidenci ČSSZ, jak zjistit
orientační výši důchodu, jak podat žádost o důchod online bez nutnosti návštěvy úřadu či jak
využívat další online služby úřadu.

Akce pořádaná ČSSZ v rámci Týdne pro Digitální Česko:

· Jak se připravit na důchod s využitím digitálních služeb ČSSZ – 9. 9. 2025 online (MS Teams)
Webinář zaměřený na přehled možností, jak díky online nástrojům ČSSZ plánovat
a spravovat své důchodové nároky krok za krokem.

„Digitální dovednosti jsou dnes klíčem k tomu, jak si usnadnit život a bezpečně využívat online
služby,
i pokud už nejste v pracovním věku. I starší lidé se mohou v digitálním světě cítit jistě a využívat jeho
výhod naplno. Naším cílem je ukázat jim, že i složité věci, jako je orientace v důchodových nárocích
nebo práce s online službami, se dají zvládnout jednoduše a bezpečně. Jsme tu od toho, abychom jim
pomohli najít cestu a dodali jistotu, že to zvládnou,“ uvádí František Boháček, ústřední ředitel ČSSZ.

Přednášky a události dalších partnerů jsou k dispozici na oficiálních webových stránkách Týdne pro
Digitální Česko.

Jak se přihlásit na webinář ČSSZ?

Pro přihlášení se zaregistrujte k odběru novinek na webu ČSSZ a zvolte kategorii „Webinář
9. 9. 2025 – Jak se připravit na důchod s využitím digitálních služeb ČSSZ“. Na e-mail vám
následně zašleme bližší informace k webináři i odkaz na platformu MS Teams, kde webinář
proběhne.

https://www.cssz.cz/web/cz/uvod/-/asset_publisher/GQ48v1KeNe0J/content/id/3009569
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